



## **В Республике Башкортостан предстанет перед судом бывший сотрудник ГИБДД УМВД России по г. Уфе за получение взятки**



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Уфы завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из отделов ГИБДД УМВД России по г. Уфе, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, летом 2017 года 35-летний сотрудник полиции, действуя из корыстных побуждений, получил через посредника денежные средства в сумме 25 000 рублей в качестве взятки от жительницы г. Уфы за постановку на регистрационный учет ее транспортного средства с присвоением автомобилю государственного регистрационного знака с «красивым» цифровым сочетанием (777).

Бывший сотрудник полиции был задержан с поличным во время проведения оперативно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

розыскного мероприятия при передаче ему денежных средств в качестве взятки. Свою вину в совершении коррупционного преступления обвиняемый не признал.

В ближайшее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1242921>